



新版《西游记》被批“太恐怖”

张纪中表示不跟“87版”比，坦承因赶时间，新版确实有遗憾

□据《半岛晨报》

日前，张纪中执导的新版《西游记》在多家电视台地面频道开播。播出期间，网友们纷纷把自己的观后感发到微博上。记者发现，新版《西游记》唐僧师徒四人的确给观众们带来了不一样的“取经”之旅，然而这并非惊喜，更像惊吓。无论是造型、剧情、台词，还是吹得天花乱坠的特效，都让观众觉得不对劲儿！



孙悟空塌鼻造型被指像《哈利·波特》中的伏地魔。（网络图片）



▲石猴出世画面

的口语化台词，孙悟空甚至爆起粗口，将“屁啊”一词挂在嘴边。

在拜师一段，孙悟空感性地向祖师说出自己的生活感悟：“这世人都是为名为利之徒。”当孙悟空听说猪八戒是在此等候唐僧前往西天取经的同伴儿时，他往天上一拜，说：“大慈大悲的观音菩萨，你怎么给我牵来一头猪啊！”

“云栈洞收八戒”一集中，猪八戒被孙悟空追至云栈洞老窝，躲避不及的他对孙猴子大吼：“根据律条，私闯民宅，可是要治你死罪的嘞！”

孙悟空的金箍棒被青牛精收走，被捆绑的唐僧、八戒、沙僧窃窃私语，八戒安慰唐僧说被收走的金箍棒是赝品，老实的沙僧说了句——“这真的是大师兄的棒子”，八戒斜了他一眼：“说句谎会死人啊！”

孙悟空扮演者吴樾：我给自己打80分

“其实艺术有很多遗憾！”新版《西游记》中饰演孙悟空的吴樾说，“配音要是让我自己配，可能从人物情感来讲会更好一点！”

他表示，他的一颗忐忑的心从开拍一直紧张到开播，尤其是在该剧开播当日，他是守着电视机看完的。“说句心里话，很兴奋，还行吧！至少是大家都说能接受，演得很可爱，我要打分的话就打80分吧！”他说。

张纪中：有些地方有遗憾

“大家挑点儿刺也是正常的，我们欢迎也虚心接受，找茬儿也是一种娱乐。”对于观众表示剧情难以接受，张纪中告诉记者：“让唐僧谈恋爱，让孙悟空吃肉，让猪八戒跟女人上床，让沙和尚撒谎，那才叫颠覆。我们这个根本不算！”

不过，张纪中不太喜欢跟“87版”《西游记》对比：“我们不跟老版比，那是历史，能比得了吗？六小龄童的表演能力，全中国再也找不到第二人，按他的路子来演就是死路一条。”同时，他也表示，因为赶时间，新版《西游记》确实有些地方不够“尽善尽美”。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。